

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Hana Šrámková
Téma práce	Využití společenských věd pro zvyšování efektivity podniku
Cíl práce	Cílem práce je bakalářské práce je zjistit, jak jsou aplikovány poznatky společenských věd (psychologie, sociologie apod.) do reality řídicích a dalších procesů v podniku, i samotné práci zaměstnanců a řídicích orgánů.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Jan Mandys, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				X
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

1. Domnívá se autorka, že v podniku se spíše užívají více poznatky sociologie nebo psychologie, případně zastává názor, že nelze dogmaticky tyto vědní disciplíny a jejich využití oddělovat a jejich prospěch je dle aktuální situace prospěšný?
2. Domnívá se autorka, že je v našich podmínkách praxe prevenci syndromu vyhoření věnována dostatečná pozornost či nikoliv, jaké jsou její osobní zkušenosti a názory na toto téma (zde je nutno konstatovat, že mi jde o osobní názor nikoliv o to, aby studentka prováděla nějakou hlubokou analýzu současného stavu)?

Společenské vědy, zejména sociální psychologie, sociologie a psychologie se významně odrážejí v každodenním životě. Autorka si vybrala (můžeme říci filozofické téma) a musím konstatovat, že cíl práce se jí podařil naplnit. Vybrala konkrétní segmenty společenských věd, a ty zasadila do problematiky podniků a zároveň v teoretické části popsala konkrétní význam společenských věd ve sledované oblasti. Je tedy nutno ocenit, že si vybrala téma, které

vyžadovalo značnou míru kreativity, neboť stanovený problém vzhledem ke svému obsahu mohl být řešen velmi nekonkrétně a široce.

Po formální a obsahové stránce je práce velmi zdařilá a vyvážená, obsahovou stránku místy sráží stylistická neobratnost, což je na velkou škodu. Jedná se zejména o spojení typu, je třeba prozkoumat apod. Přesto, že jako učitel sociologie nejsem příznivcem využívání pro výzkum on-line formulářů, popis metodologie, jež studentka předložila, může sloužit jako cenný materiál pro všechny, kteří se rozhodnou řešit dotazníkovou metodu obdobným způsobem a tuto část práce oceňuji zvláště, neboť má nesporný praktický přínos. Výzkum vhodně doplňuje celou problematiku a výsledky mohou posloužit jako základ orientace dalšího bádání.

Studentka prokázala, že je schopna samostatné tvůrčí práce.

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Jan Mandys, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 22. 5. 2013